

31 АВГ 1957

### Гастроли Казанского передвижного театра

Не так-то часто бывают у нас артисты из Татарии и Башкирии. Поэтому вчерашний вечер для национального зрителя г. Молотова был настоящим праздником: в летнем театре сада им. Горького открылись гастроли артистов Казанского передвижного драматического театра. Первым был показан спектакль «Карагол» Д. Юлтыя, посвященный башкирскому народному герою Караголу.

Пробудут татарские артисты у нас почти месяц и выступят в г. Молотове и районах области. В их репертуаре произведения о прошлом — «Черисликки» (инсценировка повести классика татаро-башкирской литературы М. Гафури), «Священник идет читать нравоучение» и пьеса азербайджанского драматурга Ж. Жаббарлы «Увядающие цветы». Современная национальная драматургия представлена на гастролях пьесами «Зеленая шляпа» и «Тайны сердца».

В спектаклях театра примут участие многие, уже знакомые нам ранее артисты — заслуженные артисты ТАССР Б. Галиуллина, З. Камалова, артисты Ф. Фарсин, М. Хамзин, Г. Юнусова и многие другие. В исполнении татарских музыкантов зрители услышат музыку к спектаклям заслуженного деятеля искусств ТАССР, композитора Ж. Файзи.

Поставлены спектакли главным режиссером театра заслуженной артисткой ТАССР К. Тумашевой. Балетмейстер — С. Ахмиров.